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За останні 24 години

13:58 На Одещині чоловік у розшуку
намагався втекти та збив
прикордонника  

13:47 Повномасштабна війна в Україні за
тривалістю зрівнялася з Першою
світовою

13:29 П’ять українських сіл претендують на
звання найкращих туристичних сіл
світу в 2026 році

13:10 На фронті загинув срібний призер
Паралімпіади-2000 Ігор Боднар

12:58 Наталія Валевська святкує день
народження: який вигляд має 45-
річна артистка 

Повномасштабна війна в Україні за тривалістю
зрівнялася з Першою світовою
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 10 червня 13:47

Повномасштабна війна в Україні за тривалістю зрівнялася з Першою світовою - 1568 днів. Про це 10
червня зазначає АрміяInform, інформаційне агентство Міністерства оборони України.

Повномасштабне вторгнення Росії до України продовжується вже 1568 днів. Рівно стільки ж тривала
Перша світова війна. Перша світова війна тривала понад чотири роки — від 28 липня 1914 року до 11
листопада 1918-го. Світовий збройний конфлікт загалом тривав чотири роки, три місяці та два тижні.

У Кремлі планували взяти «Київ за три дні», але попри всю перевагу в кількості людей і техніки росіяни
не досягли жодної стратегічної цілі. І, зрештою, отримують на фронті лише величезні втрати, що
збільшуються щодня.

Російська армія втратила понад 1,3 мільйона військових вбитими та пораненими. Кількість знищених
танків, бронемашин та артилерії вимірюється десятками тисяч. Флот втратив 33 кораблі та катери й
змушений був втекти з тимчасово окупованого Криму. Вартість всієї знищеної російської техніки за
чотири роки вторгнення становить близько 153 мільярдів доларів.

Сили оборони України цього року взяли під вогневий контроль логістику на ТОТ Донецької та Луганської
областей і в Криму. Особливо значна кількість мідлстрайків завдається по російських цілях в тимчасово
окупованому Криму, де ворог розміщує численні системи ППО. Лише з початку року в Криму уражено 12
російських комплексів «Панцир-С1».

Усе це відбувається в межах програми «Логістичний локдаун», яка передбачає системні удари по
складах, техніці, командних пунктах і маршрутах постачання противника далеко за лінією фронту.

Окремий напрямок — далекобійні удари по об’єктах критичної інфраструктури на території Росії.
Діпстрайки досягають відстані у 1800 кілометрів вглиб РФ.

Новини по темі: ВВВ Велика Вітчизняна війна Перша світова війна Війна України з Росією
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Це не перша позначка, яку долає війна в Україні. 11 січня 2026 року повномасштабне вторгнення
Росії зрівнялося по тривалості з "Великою Вітчизняною війною" - 1418 днів. Так в радянській та
російській історіографії називають період Другої світової війни, який почався 22 червня 1941
року з нападу німецької армії на СРСР і завершився капітуляцією Німеччини 9 травня 1945 року.

Мобілізація у Першу світову війну: 50-річних до армії не брали, а пекарів бронювали.

Статті по темі

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

7 червня ПОЛІТИКА

"Бунт" Конгресу проти Трампа:
чи зупинить Білий дім нову
допомогу Україні

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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